

## Дресс-код

Пусть он вас не пугает! Легендарный зальцбургский дресс-код уже сдался нашествию китайских туристов. Простодушные азиатские ребята даже на оперную премьеру — святая святых! — являются в джинсовых шортах и кроссовках и не знают никаких проблем. Так что долой комплексы — едем на фестиваль в том, что можем себе позволить.

И всё же приятно соблюсти традицию старейшего классического фестиваля Европы и прийти на симфонический концерт или в оперу в вечернем наряде. Это не обязательно от-кутюр и бриллианты: я на один из концертов пришла в платье за 20 евро, купленном в индийском магазинчике на Линцергассе, и всем очень понравилось.

Если у вас, дамы, нет подходящего наряда или авиакомпания потеряла

багаж (потом, конечно, найдут, но мы ведь приезжаем в Зальцбург чуть ли не в день ближайшего концерта!), очень рекомендую магазин Ulla Popken на правом берегу рядом с пешеходным мостиком (Schwarzstraße, 8). Здесь есть модная и удобная недорогая одежда на все случаи жизни, включая самые торжественные, причём все размеры.

